

# Добро пожаловать, ленинградцы

Сегодня ночью из Ленинграда в Толмачево прибыл «театральный самолет». Это прилетели специальным рейсом артисты Ленинградского государственного театра комедии, главным ре-

жиссером которого является народный артист СССР Н. П. Анимов.

Общественность города встретила дорогих гостей цветами и хлебом-солью. Се-

годня вечером состоится открытие гастролей. Ленинградцы покажут спектакль по пьесе советского писателя Евгения Шварца «Тень».

Гастроли будут длиться до 13 августа.

За это время гости с берегов Невы покажут сибирякам восемь своих спектаклей по пьесам русских и зарубежных классиков, современных драматургов.

**ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК**

г. Новосибирск

1 1 ИЮЛ 1967